2022年11月9日

各位

ローンプラザ松山支店・いよぎん保険プラザ松山の移転および窓口営業時間の変更について

株式会社伊予銀行(頭取 三好 賢治)は、ローンプラザ松山支店およびいよぎん保険プラザ松山を 移転し、窓口営業時間を変更することとしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本社ビルの建替えに伴い、2023年1月以降、現南別館を解体することから、2022年12月12日(月)より、ローンプラザ松山支店およびいよぎん保険プラザ松山を本店営業部内に移転いたします。

また、今回の店舗移転に伴い、ローンプラザ松山支店の窓口営業終了時間を、現行の平日 19 時から平日 17 時に変更いたします。

今後も、お客さまと銀行が繋がるチャネル・タッチポイントの多様化を進めていくとともに、より一層のサービス向上に努めてまいります。

記

〇移転日

店名	現所在地での最終営業日	新所在地での営業開始日
ローンプラザ松山支店 いよぎん保険プラザ松山	2022年12月9日(金)	2022年12月12日(月)

※ローンプラザ松山支店のATM(1台)は、2022年12月9日(金)15:00をもちまして、撤去いたします。

〇移転先

店名	現所在地	新所在地
ローンプラザ松山支店	松山市三番町5丁目10番地1	松山市南堀端町1番地
いよぎん保険プラザ松山		本店営業部内

※移転後は新所在地の建物内で営業を継続いたします。

〇窓口営業時間

店名	現状	2022年12月12日(月)以降
ローンプラザ松山支店	平日 9:00 ~ 19:00	平日 9:00 ~ <u>17:00</u>
	休日 10:00 ~ 17:00	休日 10:00 ~ 17:00

※いよぎん保険プラザ松山の窓口営業時間に変更はございません。

※2022 年 12 月 9 日 (金) は、ローンプラザ松山支店の窓口営業時間を 17 時までの時短営業といたします。また、2022 年 12 月 10 日 (土) \sim 12 月 11 日 (日) の間は、ローンプラザ松山支店およびいよぎん保険プラザ松山を終日臨時休業いたします。

以 上

【本件に関するお問い合わせ】

全 般:伊予銀行 総合企画部 (石川・栗田・竹林・岡本) TEL (089) 907-1034 保険プラザ:伊予銀行 個人コンサルティング部 (門田・佐藤) TEL (089) 907-1073